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HEIEEC

Fraises limes carbure
Forme E, goutte (TRE)

Unité d'emballage: a I'unité sous emballage plastique

Aciers (N/mm?2) < 900 [ ] Cuivre [ |
Aciers (N/mm2) < 1100 [ | Bronze
Aciers (N/mm2) < 1300 [ | Plastiques
Aciers inoxydables [ | Fontes [ ]
Alu Alliages au titane [ |
21 L2 L1 2 P ey >
S R . AL o] fors
30 7.0 37,0 30 - 116210 - 1
6,0 10,0 50,0 6,0 — 116211 — 1
8,0 13,0 53,0 6,0 = 116212 = 1
10,0 16,0 56,0 6,0 — 116213 — 1
12,0 20,0 60,0 6,0 = 116 214 = 1
16,0 25,0 65,0 6,0 — 116 215 — 1

HEIREC

Fraises limes carbure
Forme F ogive bout rond

o
Unité d'emballage: a I'unité sous emballage plastique \

Nz = B iz = BB
Aciers (N/mm2) < 900 H B Cuivre H B
Aciers (N/mm2) < 1100 H B Bronze [ |
Aciers (N/mm2) < 1300 H B Plastiques [ |
Aciers inoxydables H B Fontes H B
Alu [ ] Alliages au titane H B
a1 L2 L1 22 4 P ,
O R N AL o] fer
3,0 7,0 37,0 3,0 = 116 050 = 1
6,0 18,0 58,0 6,0 116 030 A 116 030 116 030 TC 1
8,0 18,0 60,0 6,0 = 116 031 116031 TC 1
10,0 20,0 60,0 6,0 — 116 032 116032 TC 1
12,0 25,0 65,0 6,0 116 033 A 116 033 116 033 TC 1
16,0 30,0 70,0 6,0 — 116 034 116034 TC 1

218 @ Explication des symboles a partir de la page 316
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Fraises limes carbure
Forme G ogive bout pointu

L1

Unité d'emballage: a I'unité sous emballage plastique

x|z NE x|z HR
Aciers (N/mm2) < 900 H B Cuivre H B
Aciers (N/mm?2) < 1100 H B Bronze | |
Aciers (N/mm2) < 1300 H B Plastiques [ ]
Aciers inoxydables H B Fontes H B
Alu | | Alliages au titane H B
21 L2 L1 22 ¢ F .
o em am o ALY o] Jerd
3,0 13,0 38,0 3,0 B 116 049 = 1
6,0 18,0 58,0 6,0 116 025 A 116 025 116 025TC 1
8,0 18,0 60,0 6,0 = 116 026 116 026 TC 1
10,0 20,0 60,0 6,0 — 116 027 116 027 TC 1
12,0 25,0 65,0 6,0 116 028 A 116 028 116028 TC 1
16,0 25,0 70,0 6,0 — 116 029 116029 TC 1

BN,

Fraises limes carbure
Forme H flamme

‘4— LQ- — +

Unité d'emballage: a I'unité sous emballage plastique \
Aciers (N/mm?2) < 900 [ | Cuivre [ ]
Aciers (N/mm?2) < 1100 [ | Bronze
Aciers (N/mm?2) < 1300 [ ] Plastiques
Aciers inoxydables ] Fontes ]
Alu Alliages au titane [ |
21 L2 L1 22 ¢ F .
m e AU o] o
3,0 14,0 38,0 3,0 = 116 216 = 1
6,0 13,0 50,0 6,0 — 116 217 - 1
8,0 20,0 65,0 6,0 = 116218 = 1
10,0 20,0 65,0 6,0 — 116219 - 1
12,0 30,0 75,0 6,0 = 116 220 = 1
16,0 35,0 80,0 6,0 — 116 221 — 1

W application principale [ application secondaire @ 219



